

热身赛 0:1 不敌阿曼二队

猜猜：国足是梦游还是演戏

虽然赛前足协副主席于洪臣反复强调这次热身赛的重要性，但显然领导的话并未惊醒梦中人，1月30日晚中国队国脚们仍呈现出一种梦游状态。面对以国内联赛球员出战的阿曼二队，中国队再次“没有悬念”地以0:1输掉了比赛。赛后，媒体戏称，大概中国队是想以此迷惑一下也在现场看球的沙特队主帅。

手中拥有9名恒大球员的卡马乔，1月30日晚将8名恒大国脚放入首发阵容，只可惜他们并没有找到应有的比赛状态。本来能改善防守的边后卫孙祥，1月30日晚既没有突破传中，也没有守住边路；冯潇霆的表现更让人揪心，开场后不久的丢球就是因为他盯人不紧；至于中场的赵旭日和秦升，都没有起到后腰的保护作用，最终卡马乔只能上半场还没结束就将秦升换下了场。

中场休息时，督战的足协副主席于洪臣批评了队员：“别摆不正自己位置，这就是客场，裁判吹偏点很正常，如果想赢球，就要拿出超人一等的实力。”

(据《北京晚报》)



国足丢球后神情失落

孙杨承认“姐弟恋” 国航空姐比帅哥大五岁



孙杨(左)和女友念念

本报综合消息 1月30日，孙杨在接受媒体采访时意外地承认有女友了。“我的女朋友叫念念，早在伦敦奥运会时我们就开始了交往。”孙杨透露女友比自己大5岁，“但我们一

直相处得挺好。”

孙杨女友曝光源于一周前，当时孙杨凌晨发了一条微博，内容是“在乎我的人，请不要伤害我在乎的人”，虽然微博发出后不久又被删除，但仍有网友对孙杨的微博进行了截图，并在网络上传播，从而引起了人们对此事的猜测。有人爆料称，孙杨因为自己的女友不被父母接纳，一度还和家人闹起了矛盾，影响了训练。但1月30日孙杨表示，这些猜测都是谣传，他介绍与这位名为念念的女友是在2010年相识，当时孙杨随队前往澳大利亚集训，途中认识了担任空乘的念念，在伦敦奥运会前两人开始了交往，确定了恋人关系。

据孙杨透露，女友身高1.73米，山东人，现是国航一名空姐。“每个人都有自己的私人空间，感情是我个人的事。”孙杨说，“我希望大家能够给我们一个私人空间，让我们的感情好好发展。”民间有女大五岁老母之称，而孙杨也透露，女友经常为他洗衣做饭，对他很照顾。此外，孙杨表示今年不会出现在央视春晚上。

(李远飞)

西班牙国王杯半决赛 皇马主场踢平巴萨

本报综合消息 北京时间1月31日凌晨，西班牙国王杯半决赛首回合先赛1场，皇马主场1:1平巴塞罗那。上半场，哈维任意球击中横梁。下半时，梅西助攻小法打破僵局，创造11次助攻的国家德比纪录。终场前，厄齐尔助攻瓦拉内扳平比分。

巴萨首发有9名本土球员，上次有8名以上本土球员出战国家德比要追溯到1990年1月19日(10人)。双方首发参加国家德比总场次为175场和95场，创造了巴萨史上最大优势(80场)，哈维36次出战国家德比，超过桑蒂利亚纳，仅次于桑奇斯、亨托、耶罗和劳尔。梅西则是第23次参加国家德比，在外籍球员中追平菲戈，逼近纪录保持者罗伯托·卡洛斯(24次)。平托把守巴萨大门。西班牙国家德比27年来首次以两位替补门将首发，上次是1986年5月18日阿古斯丁和阿马多尔。

巴萨第50分钟取得领先！梅西中路直传被破坏，但他就地反抢，赶在阿隆索之前捕传小法，小法反越位突入禁区右侧，距门11米

处轻搓入远角，1:0。在梅西参加的23场国家德比中，巴萨打进47球，梅西参与了其中60%的进球(17球，11次助攻)。1916年4月15日以来，皇马与巴萨国王杯首先失球的场次中未尝胜绩。

皇马第81分钟追平比分！厄齐尔右路左脚传中，首次参加国家德比的瓦拉内前点距门11米处大力头槌入近角，1:1。瓦拉内成为1947年3月30日阿苏瓦加之后最年轻的国家德比首秀破门球员，也是第5位国家德比首秀进球的后卫。而在皇马历史上，此前只有1名后卫国家德比首秀进球(1950年9月24日加西亚·冈萨雷斯)。

普约尔随后吃到黄牌。蒂亚戈换下小法。第88分钟，哈维斜传禁区左侧，阿尔巴在门前15米处左脚凌空被迭戈·洛佩斯托出横梁。第89分钟，梅西中路突破，阿隆索犯规吃到黄牌。补时第4分钟，摩德里奇传球，厄齐尔左路突入禁区射门被普约尔铲出。双方最终1:1平分秋色。

(吴俊)

洛佩斯将顶替朗多出战NBA全明星赛

新华社华盛顿1月30日电 (记者林德韧)NBA总裁大卫·斯特恩30日挑选布鲁克林网队中锋布鲁克·洛佩斯顶替有伤在身的波士顿凯尔特人队后卫朗多，参加下月在休斯敦举办的全明星赛。

在得知这一消息后，洛佩斯表示：“这是一个非常大的荣耀。我能够达到这个高度，还要感谢我的队友们的帮助，他们使我在场上更加轻松。德隆·威廉姆斯、乔·约翰逊、杰拉德·华莱士，他们吸引了对方防守的注意力，不停地给我提供机会。全明星是我一直向往的，也是我一直以来的目标。”

这是24岁的洛佩斯职业生涯首次入选全明星赛。他场均可以得到18.6分，在全联盟中锋位置上处于领跑位置。

网队临时主教练卡列西莫说：“我希望这将使洛佩斯取得更大的进步。他应该为自己感到骄傲。他在防守端做出了很多努力。”

在本赛季洛佩斯出战的38场比赛中，网队取得了25胜13负的战绩。

因为本次“意外之喜”，洛佩斯成了网队历史上第13名入选全明星赛的球员。

NBA第62届全明星赛将于当地时间2月17日在休斯敦进行。

“魔兽”右肩旧伤复发提前下场 湖人遭太阳逆转

本报综合消息 北京时间1月31日，湖人在领先13分的情况下遭到逆转，客场以86:92不敌太阳。

纳什转投湖人后第一次回到菲尼克斯。不过当昨天纳什出场时，全场球迷还是起立鼓掌。

湖人全队都爱上了传球，包括霍华德在内。第二节还有7分06秒时，霍华德篮下得球，但看到加索尔机会更好，马上将球交给他，后者扣篮得手，湖人以31:30超出。科比也开始攻击，连续投中两球，湖人以35:30领先。本节最后2分47秒，湖人只有科比投一球，两队战成41:41。

慈世平成为湖人出手次数最多的球员，多次获得良机。第三节还有10分04秒时，他接

科比传球，三分命中，湖人以51:45领先。太阳将比分追成49:53后，纳什也投中三分，湖人发动11:2的攻击波，一举以64:51拉开差距，太阳在近5分钟内只投中一球，就此被甩开。

太阳在第四节开始后打出一波8:0，将比分追成73:78。本节还有6分57秒时，霍华德上篮时被布朗拉了一把，右肩旧伤复发，只得下场休息。

霍华德在场边敷着冰袋，湖人的手感也跟着凉下来，而太阳状态正佳，比斯利和斯科拉相继投篮命中，在比赛还有1分55秒时，太阳以86:82反超。

湖人关键时刻发球几乎失误，纳什将球救回，克拉克执行关键一投，但三分失手。湖人再次犯规，达德利两罚两中，没再给湖人机会。(张达)

斯诺克德国大师赛 丁俊晖险胜晋级

本报综合消息 1月30日晚，2012至2013赛季斯诺克德国大师赛资格赛，丁俊晖在3:4落后的情况下连赢两局，并在决胜局轰出单杆破百，最终以5:4逆转同胞刘闯，惊险晋级正赛。

德国大师赛是新赛制的一次试水，所有球员都必须通过资格赛方能晋级正赛。丁俊

晖晋级后，正赛首轮的对手将是上世纪70年代出生的老将坎贝尔，坎贝尔世界排名第28位，善于防守战。在2012年无锡精英赛上，坎贝尔曾战胜“金左手”威廉姆斯闯进4强，创造职业生涯最佳战绩。坎贝尔具有爆冷的实力，两人谁能更加耐心将是比赛胜负的关键。

(田伟)